

# **BESTYRELSESMØDE d. 30-5-2021**

**: Peter, Jan, Annelise, Lone og Karen.**

**Ordstyrer Lone, referat Karen.**

## **1. Dagsorden godkendt.**

2 Det vedtages, at der vælges ordstyrer og referent, ved hvert møde.

Det vedtages, at bestille internet hos Oister, Peter bestiller.

Det vedtages at have 85, som er overdraget til haveforeningen, udbydes til salg, foreningen betaler vurderingsprisen.

Der drøftes vedr. salg ifølge ventelisten, det vedtages at givne tilbud, skal besvares senest 1. uge efter, hvis der er flere der ønsker den pågældende have, sælges den, til den der har stået længst på ventelisten.

Det vedtages at datoen for næste generalforsamling, endnu ikke fastsættes.

Fastsatte datoer for kommende bestyrelsesmøder 20/6 kl. 10.00 til 12.00. / 25/7 kl. 13.00 til 15.00. / 22/8 kl. 13.00 til 15.00

Det vedtages, at alle i foreningen, kan benytte TV.et. En fra bestyrelsen skal være involveret i lånet, men ikke nødvendigvis være til stede.

TV.et må ikke benyttes af lejere af klubhuset.

Jan h. 30 og Jan h. 31, afprøver TV.et om de ønskede forbindelser virker.

Jan og Jan ser også på mulighederne for at beskytte og fastspænde TV.et.

Ansvar for de forskellige arrangementer, er fordelt som følgende.

Sct. Hans/ Peter. Sommerfest/ Karen. Voksen aktiviteter/ Jan. Børnedag/ Jan. Gule ærter/Annelise.

Pligtdage/Peter.

Vedr. arbejdsdage er det vedtaget, at en haveejer kan blive godtgjort for pligtdag, ved udført opgave, ifølge aftale med et bestyrelsesmedlem.

Annelise oplyser vedr. regnskabet, at der skal sendes rettelser til regnskabskontoret.

Vedr. påkørsel af hække, stenene er flyttet så der kan vendes eller køres igennem.

I næste nyhedsbrev skal der orienteres om hvad der kan/ må gøres, f.eks. flytte sten uden forudgående aftale.

Forslag om evt. generator, sættes som forslag på næste generalforsamling

Det vedtages at der udbetales kr. 1500.00 til den der står for det, 2 til 3 personer kan fritages for arbejdsdage, for at hjælpe til Peter taler med Poul, om det og evt. en kasse til afklippet.

Der skal anskaffes benzinkort, til brug for plæneklipper.

Vedr. udendørs udslagsvask til tømning af toiletspande, Peter og Karen taler med Klaus h. 33, som tidligere har tilbudt sin hjælp.

Klaus fritages for pligtdage, for det udførte arbejde.

Vedr. have 46, der er flertal for at haven ikke deles, Der må ikke bebygges mere på grunden, end svarende til en 400 m2 grund, der skal udformes en skriftlig aftale med haveejerne omhandlende denne beslutning. Peter går videre med sagen.

Peter spørger sælgere, om vi må benytte kontakt oplysninger.

---

Formand Peter Møller

---

Næstformand Jan Labusz

---

Kasserer Anne-Lise Weile

---

Bestyrelsesmedlem Lone Wegmann

---

Bestyrelsesmedlem Karen Sørensen